Cvičení 6 – Podnikatelské klima v zemědělství

 

1.)      Vyberte si okres ČR (každý jiný)

 

2.)      Podle údajů ČSÚ (Městská a obecní statistika) na adrese: http://www.czso.cz/lexikon/mos_vdb.nsf/index  zjistěte pro všechny obce okresu:

-          Počet podnikatelských subjektů v priméru (zemědělství, lesnictví, rybolov)

-          Počet podnikatelských subjektů celkem v obci

-          Rozlohu zemědělské půdy (ha) v obci

-          Počet obyvatel v obci

 

3.)      Ze získaných dat vypočítejte 3 ukazatele:


-          A) míru podnikatelské aktivity priméru (poměr počtu podnikatelských subjektů v priméru a počet podnikatelských subjektů v obci celkem)


-          B) poměr počtu podnikatelských subjektů v priméru a rozlohy zemědělské půdy v obci (ha)


-          C) poměr počtu podnikatelských subjektů v priméru a počet obyvatel v obci

 

4.)      Grafické a tabelární výstupy

-          Míru podnikatelské aktivity priméru (A) zaneste do kartogramu

-          Ukazatele B a C – stačí tabelární výstup a sloupcové či koláčové grafy

 

5.)      Výsledky okomentujte ve stručném závěru

 

 

Cílem cvičení je vysledovat podnikatelské klima v jednotlivých obcích vybraného okresu. 

